	प्रारूप 1 पंजीकरण प्रमाण–पत्र
	कॉर्पोरेट पहचान संख्या : U15310HR2012PTC047391 2012 - 2013
	में एतदद्वारा सत्यापित करता हूँ कि मैसर्स
	SHIV SHAKTI INTER GLOBE EXPORTS PRIVATE LIMITED
	का पंजीकरण, कम्पनी अधिनियम 1956 (1956 का 1) के अंतर्गत आज किया जाता है और यह कम्पनी प्राइवेट लिमिटेड है।
	यह निगमन-पत्र आज दिनांक दस अक्तूबर दो हजार बारह को दिल्ली में जारी किया जाता है।
	Form 1
	Cartificate of Incomporation
	Certificate of Incorporation
	Corporate Identity Number : U15310HR2012PTC047391 2012 - 2013 I hereby certify that SHIV SHAKTI INTER GLOBE EXPORTS PRIVATE LIMITED is this day incorporated under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the company is private limited.
	Corporate Identity Number : U15310HR2012PTC047391 2012 - 2013 I hereby certify that SHIV SHAKTI INTER GLOBE EXPORTS PRIVATE LIMITED is this day incorporated under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the
	Corporate Identity Number : U15310HR2012PTC047391 2012 - 2013 I hereby certify that SHIV SHAKTI INTER GLOBE EXPORTS PRIVATE LIMITED is this day incorporated under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the company is private limited. Given at Delhi this Tenth day of October Two Thousand Twelve.
an 5(2	Corporate Identity Number : U15310HR2012PTC047391 2012 - 2013 I hereby certify that SHIV SHAKTI INTER GLOBE EXPORTS PRIVATE LIMITED is this day incorporated under the Companies Act, 1956 (No. 1 of 1956) and that the company is private limited.